[bookmark: _Hlk54932431][bookmark: _Hlk81371121][bookmark: _Hlk72486014][bookmark: _Hlk71780565][bookmark: _Hlk93907585][bookmark: _Hlk125099639][bookmark: _Hlk124745859][bookmark: _Hlk143777921]Kultura v České Skalici 

* ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
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DUBEN 2024

28. března – 1. dubna 2024 | 10–15 hodin
VELIKONOCE NA ZÁMKU A V BABIČČINĚ ÚDOLÍ
Národní památkový ústav a Správa státního zámku v Ratibořicích vás zve na v čase Velikonoc, na začátku turistické sezóny 2024, k návštěvě velikonočně vyzdobených interiérů zámku a objektů v Babiččině údolí. Zámecké interiéry obohatí dekorace z umělecky zdobených perníků paní Dany Holmanové. Začátek poslední prohlídky v 15 hodin.

29. března – 1. dubna 2024 | 11–16 hodin
VELIKONOCE NA MLEJNĚ 
na dvoře Rudrova mlejna v Babiččině údolí 
Posezení na mlejně, Správa NPÚ Státní zámek Ratibořice vás zvou na tradiční akci. K tanci i k poslechu bude vyhrávat v pátek a v neděli kapela KLAPETO, v sobotu zahraje country kapela SLAVEŇÁCI. Přijďte se podívat na velikonočně vyzdobený mlýn, ochutnat velikonoční pečivo a pohladit ovečky a jehňátka, která budou v ohrádce u nás na dvoře mlýna. Připraveno bude stylové občerstvení: chleba se sádlem a cibulí, chleba s tvarohem a podmáslím, škvarkový placky a poplamenice, koláče, buchty, prostě, co panímáma ve mlýně o Velikonocích napekla a navařila a k tomu tradiční pečený klobásy a párečky. „Když počasí dovolí – sejdeme se v údolí“.

1. dubna 2024 Česká Skalice
POMLÁZKA
v ulicích města
Na Velikonoční pondělí chlapci i muži se svými říkanými i zpívanými koledami navštíví své známé s čerstvě upletenou pomlázkou, jež všechny ženy a dívky omladí svojí ohebností, pružností. Za to si odnesou ozdobené „vajínko“ na znamení náklonnosti děvčat jako intimní dar symbolizující nastupující nový život. Pořádá Folklorní soubor Barunka.  

5. dubna–8. května 2024
PUTOVÁNÍ    
výstava v galerii Fortna SVČ Bájo
Své práce vystavují děti z výtvarných kroužku SVČ Bájo, které pracují pod vedením Mgr. Martiny Horké. 

5. dubna–8. května 2024
DÁREČKOVÁNÍ
výstava ve výloze SVČ Bájo Česká Skalice
Své práce vystavují děti ze zájmového kroužku DÁREČKOVÁNÍ, které v SVČ Bájo Česká Skalice pracují pod vedením Martiny Horké.

6. dubna 2024 | 9–11 hodin
UKLIĎME ČESKO
Sraz u vojenského hřbitova v České Skalici 
SVČ Bájo se zapojilo do dobrovolnické úklidové akce UKLIĎME ČESKO, která probíhá na území celé České republiky (a dokonce na pár místech mimo ni). Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. Oficiální stránky úklidové akce www.uklidmecesko.cz. Více informací a online přihlašování www.svcbajo.cz/akce

6. dubna 2024 | 10 hodin 
BYLINKOVÁ ŠKOLA: VYCHÁZKA PO BABIČČINĚ ÚDOLÍ
Sraz účastníků v Bažantnici u „klikotoče“ 
Pojďte se s námi projít rozkvetlým Babiččiným údolím. Cestou budeme určovat a ochutnávat bylinky, povíme si o jejich účincích i možnostech zpracování. Vycházka je plánována zhruba na tři hodiny. Hlaste se do 3. 4. v Informačním centru, příp. Martě Kmoníčkové, mail marta.kmonickova@centrumrozvoje.eu, tel: 777 653 301. Předem přihlášení účastníci dostanou k dispozici materiály, ostatní nechť se vybaví papírem a tužkou.  

8. dubna 2024 | 16 hodin
VERNISÁŽ VÝSTAVY VŠECHNO JE MOŽNÉ
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Slavnostní otevření výstavy výtvarného spolku Atelier z České Skalice na téma „Všechno je možné“. Spolek se schází každé úterý ve spolkových místnostech knihovny. Výstava je ke zhlédnutí v době provozu oddělení (út–čt 12.30–17.30, pá 8–11) až do 30. května 2024.

11. dubna 2024 | 14.30 hodin
DRUHÉ JARNÍ TVOŘENÍ
ve 2. patře Knihovny Barunky Panklové
Zveme všechny šikovné děti od 6 let na pravidelné tvoření s Lídou a Radkou, tentokrát s už plně jarní. Během akce si malí účastníci vyrobí několik zajímavých věcí a pobaví se. Materiál zajištěn, účast je zdarma, stačí jen šikovné ruce a dobrá nálada. 

Projekty Luxfer Open Space – Prostoru pro současné umění
Maloskalická 40, Česká Skalice
od 7. března 2024
ROMAN LIŠKA: „Tibor Karel David Liška“
LUXFER: Galerie (Z)venku 
Projekt Galerie (Z)venku je velkoformátová dlouhotrvající prezentace jednoho uměleckého díla na fasádě objektu Luxfer Open Space. Vernisáže v České Skalici se osobně zúčastnili i zástupci Českého centra Berlín, se kterým LUXFER spolupracoval v Goethe institutu v Berlíně při loňském projektuParticip23. Roman Liška stráví několik týdnů na letní rezidenci v LOS, která bude zakončena jeho výstavou v prostorách galerie.
https://www.youtube.com/watch?v=QYTOyPdfczc

11. dubna–16. června 2024
SOFIE ŠVEJDOVÁ: Blue delivery
Zahájení sezony 2024 v Luxferu. Kurátor Roel van der Linden. Zahájení výstavy 11. 4. od 19 hodin. Výstava v Luxferu představuje novou sérii obrazů plzeňské rodačky Sofie Švejdové. O přístupu, který Švejdová používá, hodně vypovídá fakt, že dva měsíce před otevřením začne pracovat na zhruba 15 nových plátnech, z nichž některá mají přes 2 metry; přilétá. Její dílo stále zuří a zatím se jí daří udržet svůj vizuální vlak na správné cestě. V její práci je nakažlivý neklid, jako by se všechno pokazilo, kdyby se jeden den nemalovala. Je na čem pracovat, stále je co objevovat, tolik zažít. Vyzbrojena velkolepými gesty, výraznými barvami, rozpoznatelnými motivy a nekonečnou touhou tvořit, její den začíná v ateliéru.

11. dubna 2024 | 17 hodin
MGR. KATEŘINA GERŽOVÁ: LÉČIVÉ ROSTLINY V SOUČASNÉM ŽIVOTĚ
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
Přednáška Léčivé rostliny v současném životě, se bude zabývat tématy o rozdílech mezi bylinkařením a fytoterapií, nebezpečnými a falešnými informacemi v této oblasti, civilizačními problémy (nadváha, stres) a ženskými a mužskými problémy. Přednášející je absolventka Přírodovědecké fakulty UP Olomouc a Farmaceutické fakulty UK (Hradec Králové), kurzu Léčivé rostliny a desátým rokem výrobce Bylinných produktů z Orlických hor. Na konci přednášky budete mít možnost si bylinné produkty zakoupit. Vzhledem k omezené kapacitě doporučujeme rezervaci míst na tel. 734 155 855.

12. dubna 2024 | 17–19 hodin
KERAMICKÁ DÍLNA
v ateliéru SVČ Bájo Česká Skalice
Zveme děti i dospělé na keramický kurz. Pod vedením lektorky si budete moci vytvořit misky, hrnky, hodiny, talířky nebo výrobek dle vlastní fantazie, případně podle návrhu, který si přinesete či který Vám poskytne lektorka. Všechen pracovní materiál bude k dispozici. Počet míst omezen. Na kurz se hlaste na webových stránkách Bája www.svcbajo.cz/akce.

13. dubna 2024 | 20–24 hodin 
ČESKOSKALICKÁ TANČÍRNA
ve sportovní hale ve Sportovní ulici
Společenské tance. Hraje DJ Mirek Novotný. Vstupné se platí pouze na místě 300 Kč/pár. www.tancirna.cz. 

15. dubna 2024 | 17 hodin
ÚHEL POHLEDU SANDRY POGODOVÉ
v Kafé Bohatka
Talkshow známé herečky a skvělé komičky Sandry Pogodové. Vstupenky jsou v předprodeji v kavárně. Vstupné 390 Kč. 

16. dubna 2024 | 9.30 hodin
PRO ČAS SVÁTEČNÍ I OBYČEJNÝ ANEB CÍRKEVNÍ ROK NA STOLECH NAŠICH (PRA)BABIČEK
v modlitebně Církve bratrské v Tyršově ulici
Klub seniorů pořádá přednášku Jany Nešněrové z Městského muzea a galerie J. W. Mezerové v Úpici, která pozve k setkání s historií a tradicí staročeské kuchyně širšího Podkrkonoší. Seznání nás s během církevního a zemědělského roku a jeho odraze na stolech našich předků. Nejen sváteční pokrmy, které jsme po předchozích generacích zdědili a na něž jsme například v podobě vánočních a velikonočních pokrmů zvyklí, do značné míry určovaly podobu tehdejšího života. Stejně významné místo v něm mělo i vaření a stolování v čase obyčejném. Přijměte pozvání do kuchyně našich (pra)babiček a zjistěte, co se kdy vařilo a proč tomu tak bylo. 

17. dubna 2024 | 10 hodin
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: Věková kategorie 0–3 roky
v oddělení pro děti Knihovny Barunky Panklové
Další dopolední akce projektu Bookstart, v českém prostředí pojmenovaného S knížkou do života, pro nejmladší kategorií 0–3 roky. Přijďte a užijte si setkání s ostatními dětmi podobného věku. Vzhledem k omezené kapacitě prosíme o rezervaci míst na tel. 734 155 854.

21. dubna 2024 | 10–12 hodin
SEMINÁŘ SEBEOBRANY PRO DĚTI 
SVČ Bájo Česká Skalice 
Seminář sebeobrany KRAV MAGA a osobní bezpečnosti pro děti. Seminář základní sebeobrany pro děti do 14 let. Jedná se o speciálně sestavený dvouhodinový seminář nabitý teoretickými i praktickými dovednostmi. Více informací a online přihlašování: www.svcbajo.cz/akce.

21. dubna 2024 | 13–16 hodin
SEMINÁŘ SEBEOBRANY PRO ŽENY A DÍVKY
SVČ Bájo Česká Skalice
Seminář sebeobrany KRAV MAGA a osobní bezpečnosti pro všechny ženy. Seminář základní sebeobrany pro ženy a dívky od 14 let. Jedná se o speciálně sestavený 3hodinový seminář nabitý teoretickými i praktickými dovednostmi. Více informací a online přihlašování www.svcbajo.cz/akce.

23. dubna 2024 | 15–18 hodin 
KOUZELNICKÝ WORKSHOP
v SVČ Bájo Česká Skalice
Jedná se o kouzelnickou školu s mistrem České republiky v moderní magii Milošem Malým, kde je možné si vyzkoušet různé čáry, máry. Vhodné pro všechny generace se zájmem o kouzla. Více informací a online přihlašování www.svcbajo.cz/akce.

25. dubna 2024 | 15 hodin
HRÁTKY S KNÍŽKOU – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: Věková kategorie 4–7 let
v oddělení pro děti Knihovny Barunky Panklové
Další povídání a aktivity, při kterém s dětmi čteme předem vybranou knížku a rozvíjíme kolem ní další program. Nejde zde však rozhodně o nácvik čtení. Vzhledem k omezené kapacitě doporučujeme rezervaci míst na tel. 734 155 855.

24. dubna 2024 | 18 hodin
MARTIN MINAŘÍK: CESTA NA KOLE
v oddělení pro dospělé Knihovny Barunky Panklové
[bookmark: _Hlk161121640]Přijďte si poslechnout povídání s Martinem Minaříkem o jeho 3300 km dlouhé cestě na kole do Saint Tropez a zpět. Martin Minařík je z České Skalice a možná ho znáte i vy. Obyčejný mužský, který se vydal na kole na dalekou cestu tisíce kilometrů. Povídání bude doplněno fotografiemi z cesty. Přednáška bude formou diskuze, kterou bude moderovat Jan Holý. Budete mít možnost se zeptat na vše, co vás zajímá. Vzhledem k omezené kapacitě doporučujeme rezervaci míst na tel. 734 155 855.

26. dubna 2024 | 13.10–18 hodin
LEZECKÉ ODPOLEDNE
Sportovní akce pro mladé lezce bez rozdílu zkušeností v tréninkové oblasti HIS v Novém Městě nad Metují. Děti se pod zkušeným vedením naučí základům jištění a lezení. Veškeré vybavení zajištěno. Více informací a online přihlašování www.svcbajo.cz/akce.

27.–28. dubna 2024 | 8–16.30 hodin
DVOUDENNÍ “PARKOUR” V LIBERCI 
Zveme vás na víkendový trénink parkouru pro děti v Gymlibu Liberec. Tento areál nabízí mnoho možností jak pro trénink, tak i pro zábavu. Více informací a online přihlašování www.svcbajo.cz/akce.

27. dubna 2024 | 10–16 hodin
RATIBOŘICKÉ OVČÁCKÉ SLAVNOSTI A DEN ZEMĚ V RATIBOŘICÍCH
v Babiččině údolí
Centrum rozvoje Česká Skalice, Královéhradecké sdružení Svazu chovatelů ovcí a koz a správa státního zámku Ratibořice vás zvou na tradiční osvětovou akci. Těšit se můžete na ukázku pastvy a stříhání ovcí, práci ovčáckého psa, přehlídku plemen ovcí a koz. Součástí je i prodej regionálních a rukodělných výrobků. Chybět nebudou ani tvořivé dílničky pro děti. 

28. března – 9. květen 2024
PO STOPÁCH VELIKONOČNÍHO ZAJÍČKA 
SVČ Bájo připravilo zábavnou aktivitu pro celou rodinu. Jedná se o procházku přírodou plnou nejrůznějších aktivit. Na konci čeká na všechny, kteří splnili zajíčkovi úkoly, sladká odměna. Budeme rádi za zpětnou vazbu. Na email info@svcbajo.cz nám pište své dojmy, případně informace o poškozených pomůckách a také fotografie z průběhu vašeho dobrodružství. Doufáme, že budete úspěšní a že se vám bude hra líbit. Zábavná stezka bude připravena od 28. března do 9. května 2024. Začátek je u chaloupky při vstupu do Bažantnice v České Skalice.

ZÁPIS DO TANEČNÍCH 2024
Taneční kurz proběhne v českoskalické sokolovně 
od 31. 8. 2024 do 30. 11. 2024 vždy v sobotu odpoledne. 
Zápis bude v Regionálním informačním centru v České Skalici
26. dubna 2024     14-16 hodin
Cena kurzu 2000 Kč, cena gardenky 500 Kč (platba pouze hotově)

30. dubna 2024 | 16 hodin
PÁLENÍ ČARODĚJNIC NA ROZKOŠI
v ATC Rozkoš
Slet čarodějnic na Rozkoši. U Restaurace na Pláži bude připraven program již od 16 hodin. Hrát bude disco hudba, připraveny budou pouťové atrakce a další zábava. Vatra bude zapálena v 19 hodin.

5. května 2024 | 160–19 hodin 
ŽENSKÝ KRUH
ve Středisku volného času Bájo 
Ženy, přijďte si užít bezpečný prostor v ženském kruhu. Jde o možnost „dobití“ baterek, odpočinek, sdílení nebo jen spolubytí žen. Tak kdo z vás si přijde prožít odpoledne s námi? Pokud nejste žena, můžete informaci posunout nějaké ženě ve svém okolí, třeba jí tím uděláte radost😊. Na kruh je potřeba se předem přihlásit, počet míst je omezen. Hlásit se můžete v Informačním centru nebo mailem na marta.kmonickova@centrumrozvoje.eu a telefonicky na čísle 777 653 301.

do 25. května 2024
JARMILA VÍTOVÁ: ENERGICKÉ OBRAZY 
v Informačním centru
Navštivte prodejní výstavu energických obrazů Jarmily Vítové. Přijďte fantazírovat, co který obraz znamená, co ve vás vyvolává. Zapomeňte na chvíli na všechny starosti a ponořte se do svého nitra i světa umění. Otevřeno pondělí–pátek 90–12 hodin, 12.30–17 hodin, sobota 8.30–11.30 hodin.

do 31. května 2024
FOTOSOUTĚŽ V HLAVNÍ ROLI: ODRAZY
SVČ Bájo Česká Skalice 
SVČ Bájo vyhlašuje fotografickou soutěž pro děti a mládež do 18 let na téma V HLAVNÍ ROLI: ODRAZY. Tématem fotografií mohou být odrazy ve vodě, ve skle, v zrcadle, ve výlohách a skleněných fasádách domů, ve slunečních brýlích, na automobilech a na spoustě jiných lesklých povrchů. Každý účastník může zaslat maximálně 3 fotografie na mail info@svcbajo.cz. Uveďte jméno, příjmení a věk. Uzávěrka soutěže je 31. května 2024. Soutěžní fotografie budou zveřejněny na www.svcbajo/souteze a vybrané práce budou představeny na výstavě V HLAVNÍ ROLI: STÍNY A ODRAZY v galerii Fortna v lednu příštího roku.   

KVĚTEN 2024

11. května 2024
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
v Jiřinkovém sále Muzea Boženy Němcové

11. května 2024 | 18 hodin
KONCERT FESTIVALU CAMERATA NOVA
v Kostele Nanebevzetí Panny Marie v Maloskalické ulici
Zveme vás na koncert komorní hudby v rámci 52. ročníku festivalu Camerata Nova Náchod, který probíhá v termínech 6.–19. 5. 2024 po celém Náchodsku. Více na www.cameratanova.cz.

12. května 2024
KONCERT ŠTUDÁKŮ
v Jiřinkovém sále Muzea Boženy Němcové
Hudební katedra Pedagogické fakulty Univerzity Hradec Králové.

